Nivel 2 Problema 1

CONSTRUC

Certamen Nacional OIA 2006

Construyendo con blogues

Descripcion del problema

A un ingeniero le han encargado revisar un
plano de una construccion, para verificar si es
estable o0 no, y determinar su altura.

La construccion esta formada por bloques de
cemento, que tienen la forma de prismas cubicos
(de dimensién 1x1x1 metros) y rectangulares (de
1x1x3 metros). Los prismas se ubican en una
cuadricula tridimensional de NxNxN metros, y sus
lados siempre son paralelos a los lados de la
cuadricula (es decir, los blogues no estan
incinados o en diagonal). Los prismas
rectangulares pueden colocarse en forma
horizontal o vertical.

Los prismas cubicos se representan mediante
las triplas de coordenadas (x,y,z), y los prismas
rectangulares por tres triplas, correspondientes a
cada uno de los prismas cubicos que lo
componen.

Para que una construccion sea estable todos
los prismas deben estar bien sostenidos. Los
prismas cubicos y rectangulares verticales deben
tener otro prisma debajo; los rectangulares
horizontales deben tener como minimo otro
prisma bajo cada una de sus puntas; y los prismas
apoyados en el piso, ya estan bien sostenidos.

Para una construccion estable, la altura se
define como el maximo de la coordenada z de los
prismas.

Este es un ejemplo de una construccion estable.

Este es un ejemplo de una construccion no
estable, pues existen dos prismas que no estan
debidamente sostenidos.

Se te solicita que escribas un programa
CONSTRUC en C, C++ o Pascal que, dada una
estructura, indique si es estable o no y, en caso
de ser estable, su altura maxima.

Datos de entrada

Se recibe un archivo CONSTRUC. IN con el
siguiente formato:

- Primera linea: N, tamafio de la cuadricula
(2<=N<=100)

- Segunda linea: B (cantidad de prismas)
(1<=B<=N°)

- B lineas describiendo los prismas. Las
coordenadas se indican en orden X, y, z
espaciadas por un blanco (x,y,z >=1). Las
coordenadas de los tres cubos que
conforman los prismas rectangulares estan
separadas por guiones seguidos de un
blanco.

Datos de salida

El programa debe generar un archivo
CONSTRUC.OUT con una linea diciendo "estable
h", donde h es la altura maxima, o una linea
diciendo "inestable x y z", donde X, y, z sean las
coordenadas de un prisma cubico mal sostenido, o

bien las correspondientes a uno de los
componentes de un prisma rectangular mal
sostenido.
Ejemplo

En el caso de que la entrada fuera:

CONSTRUC. IN

8
16
111-121-131
321
231-331-431
232
233
234
441-442-443
4 4 4
445-545-645
546
644-643-642
6 41
811
881
882
88 3
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La salida deberia ser:

CONSTRUC.OUT

estable 6
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